 УЧЕТ И РЕГИСТРАЦИЯ СООБЩЕНИЙ О ПРЕСТУПЛЕНИЯХ
Наряду с надзорной функцией, одним из предназначений прокуратуры остается борьба с преступлениями, обеспечение неотвратимости ответственности за их совершение.

В деле обеспечения неотвратимости уголовной ответственности за каждое совершенное преступление прокуратуре отводится роль координатора деятельности всех правоохранительных органов в борьбе с преступностью, что предусмотрено статьями  37,  221 - 222, 226 УПК РФ, а также приказами и инструкциями  Генерального прокурора РФ. 
Задача прокуратуры в указанной сфере заключается  в том, чтобы предоставленными законом средствами, во-первых, своевременно выявлять и устранять нарушения в порядке приема, учета, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях, а во-вторых, принимать безотлагательные меры к устранению обстоятельств, способствовавших нарушениям требований закона и изданных на его основе ведомственных нормативных актов о работе с заявлениями и сообщениями о преступлениях.

Приказ Генерального прокурора РФ от 05 сентября 2011 г. N 277  "Об организации прокурорского надзора за исполнением законов при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях в органах дознания и предварительного следствия" обязывает прокуроров с особым вниманием проверять законность разрешения сообщений о преступлениях, связанных с проявлением коррупции, организованной преступности, терроризма и экстремизма; незаконным оборотом оружия, взрывчатых веществ, взрывных устройств, наркотических средств и психотропных веществ; о преступных посягательствах на бюджетные средства; о преступлениях в сфере экологии, добычи природных ресурсов и их вывоза за границу.
Для предотвращения случаев укрытия преступлений, прокуратурой района ежедневно осуществляется надзорная деятельность, направленная на обеспечение неотвратимости уголовной ответственности за каждое преступление. 
Так, за период 2015 года прокурором Пристенского района выявлено и поставлено на учет 12 преступлений ранее известных, но не учтенных сотрудниками ОМВД России по Пристенскому району.
Отказ в приеме сообщения о преступлении может быть обжалован в установленном ст. ст. 124 и 125 УПК порядке прокурору, руководителю следственного органа или в суд. 
Помощник прокурора Пристенского района                            И.В. Катыхина

